

Říjen 2015

V říjnu nás čekají ranní mlhy a chlad, občas déšť, chladný vítr a nepřízeň počasí. Potřebujeme vydatněji chránit před ranním chladem.

Pro pleť, která v září absolvovala u **Janssen cosmetics** exfoliační péči, teď přichází druhý pěstící krok.

Obnova pokožky zevnitř a stimulace buněčné aktivity z vnějšku.

Přišel čas začít používat z vysoce profesionální kosmetické řady

inspira: med - CONTOUR LIFT,

přípravky na zpevnění pleti, nebo **FAIR COMPLEXION**,

přípravky na projasnění a zesvětlení.



CONTOUR LIFT je anti-aging systém, který nejen **minimalizuje vrásky** a jemné linky, ale **rekonstruuje kůži zevnitř**. Obrysy se zpevní, aktivní složka 3 D zvedací peptid stimuluje elastin v kůži, **posiluje pojivové tkáně** a struktury, **obrys obličeje se zpevní**.

FAIR COMPLEXION, obsahuje komplex rostlinného původu, který zpomaluje vstřebávání melaninu v keratinocytech a **podporuje rovnoměrné rozzáření pleti**. Kyselina hyaluronová *dlouho* řetězcová zůstává na povrchu kůže a **vyplní vrásky**. Kyselina hyaluronová *krátka* řetězcová **vyplňuje vnitřní strukturu kůže**.



Pro zpevnění pleti a vymodelování kontur je ideální dvojkombinací sérum a krém **Face Sculpture**.

4130 Face Sculpture Serum - koncentrát na zpevnění pleti

Účinný regenerační přípravek na zpevnění a modelaci kontur obličeje. Nízko viskózní emulze Olej ve vodě. Aktivně posiluje hluboké regenerační procesy v kůži.

Použití doma: Aplikujte ráno a večer 1-2 kapky na vyčištěnou pleť obličeje a krku, nechte krátce působit a poté naneste obvyklou závěrečnou péči.



4127 Face Sculpture Cream – regenerační a posilující krém

Krém, který pomáhá posílit hlubokou regeneraci a zpomaluje proces stárnutí. Účinnost nových složek byla vědecky prokázána. Vydatná síla pro pevnější pleť s větším charisma. Vysoce aktivní rostlinný extrakt SORR bojuje proti nevhodnému hromadění melaninu (hnědé skvrny) a zarudnutí, které se mohou vyvinout ve stáří. SORR je klidnicí, antioxidant a chrání tak tři chromofory (kolagenu, hemoglobinu a melaninu), které poskytují dokonalou pleť bez problémů pigmentace. Krém má obsah tuku 27%.

Optimálně vhodné pro ženy, které chtějí vydatnější péči.

Použití doma:

Aplikujte večer, nebo ráno na vyčištěnou pleť obličeje a krku.



Na projasnění pleti a zesvětlení kombinujte sérum a krém **Fair Complexion**.

4133 Fair Complexion Serum – účinný bělicí koncentrát

Vysoce koncentrované jemně mléčně zkalené sérum emulze olej ve vodě aktivně přispívá k zesvětlení pleti. Je vhodné zejména pro pigmentovanou pleť a na zjemnění stařeckých skvrn. Současně sjednocuje barevně povrch pokožky inhibicí syntézy melaninu.

Použití doma:

Aplikujte ráno a večer 1-2 kapky na vyčištěnou pleť obličeje a krku a nechte krátce působit. Poté aplikujte obvyklý přípravek.



4123 Fair Complexion Cream – krém pro zesvětlení pleti

Projasňující noční krém, naprosto nezbytný pro dlouhodobou pravidelnou noční ochranu hyperpigmentované pleti. Kombinuje optimální péstění s aktivními účinnými látkami pro zesvětlení pokožky a zlepšení hydratace. Díky pravidelnému používání se snižuje obsah melaninu v kůži. Kůže se stává jasnější a pigmentace blednou. Zároveň se však kůže stává citlivější na UV záření, protože postrádá přirozenou ochranu proti UV záření. Z tohoto důvodu by měl být kladen zvláštní důraz na to, aby bělená kůže nebyla zbytečně vystavována UV záření a měla vždy v zásobě vhodné přípravky s UV faktorem.

Použití doma:

Aplikujte večer na vyčištěnou pleť obličeje a krku.



Na den je vhodné pleť chránit před UV zářením. Ideální je:

4129 Premium AGE Protector SPF 30 – denní ochranný a regenerační krém

S extra vysokým účinkem a minimální péčí. Vyhlazuje jemné linky a vrásky a zároveň chrání proti předčasnému stárnutí pleti v jediném kroku. Pleť je viditelně hladší. UV filtry ji chrání proti předčasnému stárnutí a zároveň zanechávají zdravý jas a tón pleti.

Použití doma:

Aplikujte ráno na vyčištěnou pleť obličeje a krku.

POPIS OŠETŘENÍ 2. krok stimulace buněčné aktivity	PRODUKTY inspira :med
čištění	4100 P Prime Cleanser - čistící emulze s AHA kyselinami
oční ošetření	4160 P Eye Care Cream - oční krém
peeling	4172 P Peel 20 Exfoliator - peeling 20% s AHA kyselinami
účinný koncentrát nebo	4130 P Face Sculpture Serum - koncentrát na zpevnění pleti 4133 P Fair Complexion Serum - účinný bělicí koncentrát
masáž nebo	4144 P Calming Gel Mask - zklidňující gelová maska 4127 P Face Sculpture Cream – vydatný regenerační krém
maska nebo	4145P Peel Off Filmalgine® Multi Effect - prášková maska 4144 P Calming Gel Mask - zklidňující gelová maska
závěrečná péče o oči	4160 P Eye Care Cream - oční krém
denní péče nebo krém + UV ochrana	4130 P Face Sculpture Serum - koncentrát na zpevnění pleti 4133 P Fair Complexion Serum - účinný bělicí koncentrát 4129P Premium AGE Protector SPF 30 – denní ochranný a regenerační krém



Připravila: **Bohumila Christophová** – školící kosmetička Janssen cosmetics a inspira, soudní znalec kosmetika vizážistka, školitelka CIBTAC